



Ранее судимый уроженец города Уфы предстал перед судом по обвинению в покушении на убийство мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего уроженца города Уфы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что в вечернее время 06 ноября 2023 года в комнате общежития, расположенного по улице Фестивальная города Лиски, обвиняемый во время совместного распития спиртного вступил в словесный конфликт с одним из жильцов комнаты. Вооружившись ножом, он нанес им 47-летнему оппоненту множественные удары в область головы и туловища. Потерпевший стал оказывать активное сопротивление, прикрывая голову руками и пытался выхватить нож. На его крики прибежал местный житель, который оттащил обвиняемого от потерпевшего и вывел его из комнаты. Очевидец преступления вызвал сотрудников скорой медицинской помощи и правоохранителей. Пострадавший был доставлен в больницу, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь, он остался жив.

На предварительном следствии обвиняемый, ранее судимый за различные преступления, вину не признал. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшего, свидетелей, в том числе очевидца преступления, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал и.о. руководителя следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Михаил Градинарь.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



25 марта 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1870566>